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Téleso bylo vyhozeno svisle vzhiiru rychlosti 20 m - s™1. Jaké nejvétsi vysky dosahne? Za
jak dlouho dopadne zpét na zem?

Clovék vysko¢il snozmo do vysky 1,25 m. Jakou rychlosti vysko¢il ze zemé?

Urcete, jak daleko od domu dopadne tenisovy mic¢ek hozeny vodorovné z okna ve vysce
20 m rychlosti 10 m/s. BONUS: Jak velkou rychlosti dopadne na zem? Je potreba pouZit
Pythagorovu vétu. Zanedbejte odpor vzduchu.

Jakou rychlosti musi fotbalovy brankat vykopnout mic, aby ten pak preletél celé hristé?
Predpokladejte, Ze se brankaii podarilo mi¢ vykopnout pod uhlem 45°. Délka
fotbalového hristé je priblizné 100 m. Bonus: Zkuste vypocitat, do jaké maximalni vysky
micC vystoupa... zkuste pouzit napt. zakon zachovani mechanické energie.



